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Re-Entry Survey Results



22 – Yes, Weekly
13 – Yes, More Often Than Not
9 – Yes, But Not Often
4 – No, Not At All 



22- Enjoying Very Much
18 – Enjoying
2 – Not Enjoying
3 – “other” Reponses 

Other
Other

Other



27 – Left Blank
9 – Tech Issues
9 – Personal Preference
3 – Other

Other
Other

Other



14 – Unlikely
13 – Likely
9 – Very Unlikely
9 – Very Likely
2- Uncertain/Other
1- Won’t Come If Masks Required

Uncertain/Other

Uncertain/Other



31 – Totally Acceptable – Feel Supported
8 – Acceptable but Prefer In-Person – Feel Supported
1 – Not Acceptable. Not Feeling Supported
1 – Not Acceptable at all. May Look for Other        
Communities Meeting In Person
3 - Other

Other
Other
Other



29 – I Would Attend and Follow All Guidelines
11 – I Would At Least Go to See How I Felt but No Guarantee I Would Feel Safe Enough to Continue
6 - I Would Rather Stay Home Until There Are No Social Distancing Guidelines
1 - I Would Like to Return and Will Not Adhere to Social Distancing Guidelines if I Felt They Were 
Too Stringent.
1 - Requiring Social Distancing Guidelines Would Compel Me to Look for a New Community


